

县城没有加气点,每天被迫跑市区

费县出租车无奈抢客车饭碗

两年以前,费县传言将在县城建“加气站”。为降低成本,费县200辆出租车纷纷进行了“油改气”。但两年多过去了,加气站仍不见踪影,那些已“改气”的的哥只能跑到临沂加气。为了不“空跑”,出租车开始来回载客,将大量的乘客从大巴车“拉”到了出租车上,造成目前费县至临沂客运市场混乱。



去费县的乘客在与司机攀谈价格。
本报记者 梅鲁生 摄

加一次气 来回要跑90公里

3月28日9点30分,记者坐上了华菱出租车公司所属的的哥刘师傅的车,据他介绍,他早上7点钟从费县出来赶到临沂通达路北段的加气站加气,来到后排了半小时队,加完气就一直在

等去费县的乘客。载着记者出发时,他算了一下,7点钟出门到9点30分,2个半小时的时间,他拉了4个乘客,入账40元,刨去成本,他感觉收入太少了。

据刘师傅介绍,从费

县到临沂市区,他每天都要跑一趟,因为他必须来临沂加气。一个来回,他要跑90公里,等于一个小长途,再加上排队加气的费用,快则2个小时,慢了则要3个小时。之所以非要跑那么远的路来

加气,是因为油价太高,加气的利润会更低,“不赚钱”,而用气则能节约一半的费用,所以尽管费时费力,他们也得每天风雨无阻地来临沂加气。“我们200个出租车司机天天盼着费县能建

一个加气站,那样我们就再也不用这么辛苦地跑到临沂加气了。”据刘师傅介绍,费县要建站的消息传出过多次了,但没一次是真的,周围几个县都建了,他们不明白费县加气站为啥迟迟建不起来?

为不“空跑” 出租车降价载客

在通达路北段的加气站,记者看到,一些加完气的出租车并不着急走,而是等待一个乘客上车,直到坐够4个人,他们才出发。记者询问一位司机师傅得知,这些出租车都是在等去

费县的乘客,而且坐出租车的价格同去费县的大巴车相同,都是每位10元。刘师傅告诉记者,从费县县城到临沂大约45公里,平时坐出租车打表的话需要花70元左右,现在白天只收10

元,晚上7点以后收20元,非常受乘客欢迎。通过口耳相传,越来越多的人知道在这里花10元钱就能坐出租车去费县,而出租车相对于大巴来说,不仅速度快,还

都能坐上车,“大巴车的价格出租车的享受”让很多乘客愿意来这里坐出租车。时间长了,这些出租车已经形成了相对固定的“小车站”,费县东方购物附近是费县的乘车地点,通达路

北段的加气点则是临沂的乘车地点,此外,这些出租车司机都备有名片,一些乘客可以通过电话预约乘车,平时的哥之间也会互相介绍乘客,每辆出租车都能坐满4个人再走。

利益受损 大巴车一半客源被抢

的哥刘师傅也很清楚他们给大巴车造成的影响。他给记者算了笔账,200辆出租车每天一个来回,按每车8人算,就可以运送乘客1600人。跑费县临沂线的大巴车有48辆,平均下来,每辆车就要减少三四十人,换算成钱,每天每车会损失三四百元。

记者采访到一位跑临

沂——费县线的大巴车车主付先生,他向记者抱怨:他这一辆投入好几十万元的大巴车现在还不如一辆出租车赚钱。付先生说,出租车拉走了他们近一半的客源,现在很多大巴能做到保本经营就不错了。付先生说,费县那些出租车在加气的过程中由开始的捎客尝到甜头,已经演化到了现在的“专职跑线”,

加气成了一个幌子,有的出租车一天能来回跑3趟,肯定不只是为了加气。付先生认为,跑线的大巴车是经主管部门批准的线路,他们需要为此支付费用,而出租车应该在城区跑,为城区的人提供交通便利,两者本该是井水不犯河水,各司其职,各赚各的钱,但现在费县——临沂这条线上的状况是一片

混乱,两者见面分外眼红,矛盾很深,还曾发生过暴力碰车事件。

“这种混乱该怪谁?”大巴车车主付先生说不知道,他只知道他的利益被无端地分割了。出租车师傅们也并不想为这种混乱负责。刘师傅告诉记者,他们也是不得已才来跑这条线的。从费县到临沂加气,来回要跑90公里,要求出

租车“空跑”根本不可能。刘师傅称,他们也盼着费县县城能有个加气站,那样他们就不用跑这么远加气了,而且在城里跑客源更有保障,省时又省力。

引发这种现状症结在哪?这种现状还要持续多久?改变这一现状该从何处下手?我们将继续探究,关注。

本报记者 文美



红灯绿灯一起亮 到底应该怎么走

28日下午4时许,在市区沂蒙路与平安路交会处,路口两侧的红绿灯出现故障,红灯、绿灯同时亮着,来往的车辆和行人不知所措,交通乱成一团。29日晚11时许,记者再次经过此路口时发现,红灯和绿灯依然同时亮着。据附近商铺的徐女士介绍,此处路口经常出现红绿灯同时亮的情况,很多司机都不知道该怎么走了,很怕被监控摄像头拍照,造成交通堵塞,希望交警部门能够尽快解决。

本报记者 廖杰 摄影报道

丢失财物怀疑员工

沂南一老板

施拘禁被刑拘

本报3月30日热线消息(通讯员 苏洪青 记者 郁恒吉)自己网吧内丢失财物,怀疑是打工的“网管”所为,沂南一网吧老板竟伙同朋友将“网管”非法拘禁。

今年21岁的小明(化名)是沂南县苏村镇某网吧的一名“网管”,3月24日中午,由于停电,该网吧临时停业,小明得到了半天休息时间。

当天下午6时许,小明赶回网吧上班后,老板告知他网吧内丢失了价值6000元的上网卡和600元现金,并声称是谁拿的他心里有数,如果将东西主动放回原处可以既往不咎。

3月24日晚9时许,赵某伙同朋友李某将小明叫出网吧,强行将小明推搡进一辆面包车,驾车来到杨家官庄村西大沟,采用蛇皮管抽打臀部、车钥匙挑指甲等方式对小明实施殴打,强行逼迫小明承认盗窃财物,后又将小明关在一闲置锅炉房内,直至次日11时才将小明释放。

3月27日,沂南县苏村派出所接到小明报案后,将犯罪嫌疑人赵某、李某抓获归案。目前,犯罪嫌疑人赵某、李某已被刑事拘留。

聪明反被聪明误

平邑一男子

报假案被识破

本报3月30日热线消息(通讯员 陈珊珊 张斌 记者 孟凯)3月29日,平邑县公安局刑侦大队迅速查处一起谎报案情案件。平邑县一私营企业业务员李某无法及时收回销售货款,为了拖延向厂里交付货款的时间,遂故作聪明向公安机关报假案,被公安民警慧眼识破。

3月29日17时48分,平邑县某私营企业业务员李某拨打110报警称:当日14时许,其在县城商城红绿灯路口北,被驾乘一辆黑色“普桑”轿车的三名男子绑至白彦镇驻地南一乡间土路上,抢走其刚从平邑县工商银行取出的现金13万元。接到报警后,平邑县公安局高度重视,立即抽调精兵强将组成侦破组,迅速展开调查工作。经缜密侦查,民警发现该案有很多疑点,经询问报案人李某,办案民警发现其前言不搭后语,神色有些慌张。在此基础上,办案民警又调取了李某报案当天工商银行的监控录像,发现并没有李某取款的录像,遂认定该案系李某谎报案情的假案。

经办案民警讯问,李某供述了其销售的货款无法及时收回,为了拖延向厂里交付货款的时间,遂向公安机关报假案的违法事实。目前,李某因报假案被依法行政拘留。